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Ata nº 031/2018 

 

Aos vinte e quatro dias dias do mês de setembro de dois mil e dezoito às 13 horas e quinze 

minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Coronel Pilar, reuniram-

se para uma Audiência Pública, sob a Coordenação do Vereador Oscar Agatti, Presidente da 

Comissão de Finanças e Orçamentos. Estiveram presentes representando a Câmara 

Municipal, os seguintes Vereadores: pela Bancada do PMDB – Adriana Ferreira Veronese. 

Pela Bancada do PDT- Vandemir Pilatti. Pela Bancada do PP: Paulo Alberto Benini e Alcides 

Boscaini. Pela bancada do PT- João Baruffaldi. Esteve ausente o 1º Secretário da Comissão 

de Finanças e Orçamentos, o Vereador Nelson Paulo Baretierri. Marcaram presença também, 

Excelentíssimo Sr. Luciano Contini, Vice-Prefeito Municipal, Secretária de Administração 

Analice Barrufi Corbellini, Secretária de Educação Ivanice Pelizzari Rebelatto, e a Contadora 

Sandra Mara L. Zanettin que fez a explanação do relatório. A referida Audiência Pública 

atendeu o dispositivo do art. 9º, § 4º, e art. 48,parágrafo único  da Lei Complementar n° 101, 

de 04 de maio de 2000, Lei de Responsabilidade Fiscal e Edital de Convocação para Audiência 

Pública Nº 005/2018 , fixado no mural desta casa Legislativa, e divulgado através dos órgãos 

de imprensa, ocasião em que avaliaram e discutiram a Demonstração e Avaliação do 

Cumprimento das Metas Fiscais, referente ao 2º quadrimestre de 2018 e a Demonstração 

e Avaliação das Diretrizes Orçamentárias (LDO) par o exercício de 2019.  E nada mais 

havendo a tratar, o Vereador Oscar Agatti, agradeceu a presença de todos e encerrou a 

presente Audiência Pública, da qual eu, Franciele Garaffa, lavrei esta ata, que após lida e 

aprovada, vai pela Comissão de Finanças e Orçamentos assinada. 

   

Oscar Agatti                                 Nelson Paulo Baretierri                                João Barrufaldi 

 Presidente                                           1º Secretário                                                  Vogal 

 
 
 

DOE ÓRGÃOS, DOE SANGUE, SALVE VIDAS”! 
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